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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Sono soddisfatto delle informazioni divulgate dalla scuola 

sull'organizzazione delle attività didattiche?
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Il sito web dell'istituto è utile a fornire informazioni sulle 

attività della scuola?
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Il sito web dell'istituto è di facile consultazione?
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Conosco il PTOF (Piano Triennale dell'Offerta Formativa)?
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Conosco il Regolamento d'Istituto?
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

La scuola mi tiene informato sui progressi scolastici e sul 

comportamento di mio figlio?
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Gli incontri/colloqui che la scuola attua con la famiglia 

hanno orari e tempi adeguati?
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le 

preoccupazioni dei genitori?
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

La scuola fornisce chiare indicazioni per facilitare 

l'apprendimento di mio figlio?
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Mio figlio si trova bene con i compagni
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Sono soddisfatto dei progressi fatti da mio figlio
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Sono soddisfatto della qualità di insegnamento offerta a 

mio figlio
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Gli insegnanti sono attenti alle difficoltà (relazionali, di 

apprendimento, di comportamento) dell'alunno
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Gli insegnanti tengono in considerazione gli interessi e le 

attitudini di mio figlio
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La quantità dello studio e dei compiti assegnati a casa è 
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

I progetti didattici e le attività laboratoriali proposte sono 

utili ad integrare il programma scolastico
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Gli ambienti della scuola sono adeguati
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Sono soddisfatto del livello di pulizia dei locali scolastici
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Le attrezzature sono adeguate
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

Il personale scolastico collabora per garantire il buon 

funzionamento della scuola
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

I servizi e gli orari di segreteria sono adeguati alle esigenze 

dell'utenza
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Per nulla Poco Abbastanza Molto

La segreteria nel complesso funziona bene (disponibilità del 

personale, efficienza nel disbrigo delle pratiche)
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Il Dirigente Scolastico è disponibile ad ascoltare i genitori e 

gli alunni
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Consiglierei questa scuola ad un altro genitore 
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Dal confronto tra le risposte fornite al questionario al termine dell’anno scolastico 2016/2017 e le 

risposte fornite al termine dell’anno scolastico 2017/2018, si evince come la soddisfazione dei 

genitori sia aumentata relativamente a tutti gli aspetti della scuola oggetto dell’indagine. 

 


